



▲今夏共有上千名大專生來花參與生活禮儀營，用心學習菩薩道。圖為護專李春妹老師隨著原住民樂曲，忘我的帶領學員翩然起舞。

至8月3日在慈濟護專舉行，近千位學員前來學習愛的課程。

上人在開營時開示：「參加營隊要用心學習菩薩道。所謂『菩薩』，並非廟堂上供奉的佛菩薩像，而是身邊的每個人，因為人人心中均本具清淨圓滿的愛。」

在每梯次六天的營隊中，安排了周元師兄、曾漢榮教授、林碧玉師姊等人作專題演講。而為達到「外修威儀、內求心靜」的宗旨，學員們在行住坐臥間自律甚嚴，於杯盤碗筷的齊整亦甚重視。

靜思高中師生營 學習愛與智慧

85.07.10

為促進教師與學子的心靈溝通，「靜思高中師生智慧·愛學習營」本日在靜思精舍開營，共有全省一百四十多位師生參與。

課程除安排學員關懷榮家學習付出愛心外，並有盧蘇偉老師、曾漢榮教授的講演。盧老師對大家進行愛的叮嚀：教師要「給孩子一輪明月」，因為「每個人都朝讚美的方向成長。」

一串的課程，激勵師生間彼此省思：「老師的話，我懂多少？」「學生的話，我聽入多少？」並不約而同立願：「回校後要多用心。」

落實社區文化

雙和開辦「暑期快樂兒童成長營」

85.07.12

為落實社區文化，雙和慈濟人今夏特別舉辦「暑期快樂兒童成長營」，共有當地一百餘名國中及國小學童受惠。

固定於每週五上課的「成長營」，為區內學子教授佛教禮儀、中國結、書法、珠算及紙黏土等。由甘中怡老師義務授課美勞技巧班則將靜思語與美術作結合。